
　 空中写真測量に関する次の記述Ａ ～Ｃ の正誤の組合せと し て妥当なのはどれ

か。

Ａ ． 撮影時の現地の状況を再現でき ， 異なる日時の写真を比較するこ と で変化の状況を

調べるこ と ができ る。

Ｂ ． 樹木の写真判読が困難なため， 森林調査では空中写真測量を利用するこ と ができな

い。

Ｃ ． 高い建物や樹木などによっ ては死角ができ るこ と も ある。

　 　 Ａ 　 　 Ｂ 　 　 Ｃ

１ ． 正　 　 正　 　 誤

２ ． 正　 　 誤　 　 正

３ ． 正　 　 誤　 　 誤

４ ． 誤　 　 正　 　 正

５ ． 誤　 　 正　 　 誤

高校卒業程度試験　専門試験（農業農村工学）　例題－１



                          水食の仕組みと 因子に関する次の記述のＡ ～Ｃ に当てはまるも のの組合せと

し て妥当なのはどれか。

細流浸食を放置し たと こ ろ ， 畑の畝間， く ぼみなどに雨水などの流出水が集まり ， 次

第にそこ を削っ て， 耕作の支障と なる大きな溝に発達する現象を 　 Ａ 　  と いう 。

水食は， 一般に土地の傾斜が急になる ほど ， 地表流出水の流れる斜面長が 　 Ｂ 　  ほ

ど， 浸食はひどく なる。 また， 土層の浸透能も 水食の程度に影響し ， 浸透能の小さ い土

層では， 降雨が地中に浸透し にく く ， 地表流が発生するため， 水食が 　 Ｃ 　  。

　 Ａ 　 　 　 　 Ｂ Ｃ

１ ． 面状浸食　 　 短い　 　 起こ り にく い

２ ． 面状浸食　 　 短い　 　 起こ り やすい

３ ． 面状浸食　 　 長い　 　 起こ り にく い

４ ． ガリ 浸食　 　 短い　 　 起こ り にく い

５ ． ガリ 浸食　 　 長い　 　 起こ り やすい

高校卒業程度試験　専門試験（農業農村工学）　例題－２



 の値を， 小数第４ 位を 四捨五入し て小数第３ 位まで示し たも のは

どれか。

１ ．３．１４２

２ ．３．１４３

３ ．３．１４４

４ ．３．１４５

５ ．３．１４６

1

3 2－

高校卒業程度試験　専門試験（電気）　例題－１



                    力率が ０．６  の電気機器に１  ００  V の交流電圧を 加えたと こ ろ ， ２ A  の電流が流

れた。 こ のと き ， 皮相電力及び有効電力はそれぞれいく ら か。

皮相電力 有効電力

１ ．   ８０ V・ A １２０ W

２ ．  １２０ V・ A  ８０ W

３ ．  １２０ V・ A ２００ W

４ ．  ２００ V・ A  ８０ W

５ ．  ２００ V・ A １２０ W

高校卒業程度試験　専門試験（電気）　例題－２



                   　  図のよ う に， 内面が直方体の水槽に水深５ m  

の水が入っ ていると き， 水槽の底面（ 斜線部） が受ける

全水圧はいく ら か。

ただし ， 水の密度を １０００ kg  /m3 ， 重力加速度の大き さ

を １０ m/s2 と する。

１ ．  ３００ kN

２ ．  ５００ kN

３ ．  ６００ kN

４ ．１０００ kN

５ ．１２００ kN

5m

6m
4m

高校卒業程度試験　専門試験（土木）　例題－１



                      　 ダムの特徴に関する次の記述Ａ ～Ｄ の正誤の組合せと し て妥当なのはどれか。

Ａ ． 重力ダムは， 最も 多く 用いら れている形式のダムであり ， 他のダムに比べ， 基礎地

盤が軟弱な場合に適し ている。

Ｂ ． アーチダムは， 貯水池の水圧荷重を， アーチ作用を利用し て両岸の基礎岩盤に伝え

支持するため， 良好な岩盤を必要と する。

Ｃ ． ロッ ク フ ィ ルダムは， ダム地点付近で適当な岩石が得ら れれば経済的につく るこ と

ができる。

Ｄ ． アースダムは， 土が主体のダムであるので， 余水の越流は絶対に避けなければなら

ない。

　 　 Ａ 　 　 Ｂ 　 　 Ｃ 　 　 Ｄ

１ ． 正　 　 正　 　 誤　 　 正

２ ． 正　 　 誤　 　 正　 　 正

３ ． 誤　 　 正　 　 正　 　 正

４ ． 誤　 　 正　 　 正　 　 誤

５ ． 誤　 　 誤　 　 正　 　 正

高校卒業程度試験　専門試験（土木）　例題－２



 の値を， 小数第４ 位を 四捨五入し て小数第３ 位まで示し たも のは

どれか。

１ ．３．１４２

２ ．３．１４３

３ ．３．１４４

４ ．３．１４５

５ ．３．１４６

1

3 2－

高校卒業程度試験　専門試験（建築）　例題－１



　 図のよう な集中荷重を受けるト ラ スにおいて，

部材 a に生じ る軸方向力はいく ら か。

ただし ， 軸方向力は圧縮を負， 引張を正と する。

１ ． －６ P

２ ． －  P

３ ． －３ P

４ ．  ３ P

５ ．    P

3 3

3 3

6P

3m

a
30°

3m

高校卒業程度試験　専門試験（建築）　例題－２


